

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ. KÉRLETŐKAT VISSZA NEM KÜLDÜNK. CSAK BÉRMENYES LEVELEKET FOGADUNK EL.

EGYETTERÉS

KIADÓ-HIVATAL: BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ. HIRDETESEKET ÉS NYILTÉRBE VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FELVÉTELE ÉS KIADÁSA.

Czirák János.

Váratlanul jött a tárnokmester halálának híre hozzánk. Még nem mult el egy hónapja, mikor a főrendiházban az ősz fejt, hajlott termetű, de élénk szellemű államférfi vezette az ellenzékét, mely a polgári házassági törvény leszárvadását oly súlyos csapást mért a kormányra.

Mindez csak most történt s ma már az ősz államférfinak csak hidegült teste van közöttünk. A lélek elköltözött.

Részvétünket hozzkapcsoljuk mi is a családéhoz, a koronához, az egyházzal és az ország részvétele. Mind vesztett többet vagy kevesebbet az elhunytban.

De midőn részvétünk kifejezzük: egyuttal vázolunk kell a politikai pályát, melyet az elhunyt államférfi megfutott s véleményét kell mondanunk a pálya sikereiről, eredményeiről, tévedéseiről vagy boldagsáiról.

Vezérserepet gróf Czirák János nem vitt soha negyven éves közéletében. Se mint megyei kormányzó, se mint bíró, se mint tábornok, se mint országbíró, se mint tárnokmester. Jelen volt s mint közférfi volt jelen mindenütt és mindenkor, a hol és a mikor negyven év óta korszakokot nagy dolgok történtek hazánk közviszonyaiban, de a vezetésnek és alkotásnak szerepe soha nem volt övé.

Az uralkodó háznak volt rendületlen híve s az uralkodó ház akaratát tekinté magára néve törvénynek mind az alkotmányos küzdelmekben, mind a nagy függetlenségi harcban, a hol a nemzet az uralkodó ház csatáit vivó ellenségeként állottak szemben egymással.

„Vessünk fátolt a mulatra”: ezt mondá ki az 1861-iki országgyűlés szavakkal s az 1867-iki országgyűlés tettekkal. E jelszóban volt mentése az elhunyt tárnokmesternek is azért, hogy ő a nagy harczban a nemzet ellen foglalt partállást; hogy rokonszenvezett a pozsonyi konventikulum hőseivel; hogy támogatta mind a két nagy osztrák inváziót, a Windisch-Graetz és a Haynautéit; hogy társával együtt nem tett komoly kísérletet, Haynau kezében a hőherpallos munkáját megszüntetni s végre hogy az októberi diploma holt-éleves kísérletével meg sok éven át sanjargata az osztrák a mi országunkat.

Nem az elhunyt államférfi bűne volt ez mind. De nagy részben azé a párte, melyhez ő is tartozott, s melyhez nem tartozna család és politikai viszonyainál fogva majdnem lehetetlen volt. Inkább kora és társasága volt ezért felelős, mint ő. Sőt engesztelékeny és szelid lelkiállatnál fogva ő egyénileg mindig

szelid és egyik legnépszerűbb alakja volt annak mind e napig. A főrendek alkotmányos munkájában bőven kivette a részét azután is, hogy az alelnökségen Szögyény-Marich László főkanonokmester, Fejérmegye főispánja váltotta föl. Nyolcván évvel ezelőtt, Mailáth György szerencsétlen halála után visszakerült régi díszes helyére s megmaradt rajta élete fogtyúga. Mint a főrendiház hármas állandó bizottságának elnöke, részt vett a törvényhozás legtöbb alkotásának előkészítésében és tárgyalásában. S valahányszor regnikoláris küldöttség vált ki az országgyűlés kebeléből, a főrendiház választottjai közt őt volt mindig az elnök Czirák János gróf. Még csak tavaly is ő vezette a Fiume ügyében kiküldött országos bizottság tárgyalását.

E nagy tette és nagy érdemű politikai szereplés mellett talált módos és időt arra is, hogy felekezete ügyének buzgó istápolója legyen. Régtől fogva első elnöke volt a Szent-Imre-Társulatnak s tagja a Katholikus Alapokat és Alapítványokat ellenőrző bizottságoknak. Kiváló osztályosa volt a boldogult főúr a hazai katolikusok minden mozgalmának s rendheltelenül vállalt meggyőződésének érvényesítését a törvényhozás terében is, valahányszor egyházi érdeke befolyására szorultak. IX. Pius papa kelleknek mellényolta kiváló híveinek nagy érdemét s kitüntette őt a szent György-rend nagykeresztjével és díszlevelyével; XIII. Leo pedig azt mutatta ki iránta halálját, hogy betegségei erőteljes, apostoli áldását küldte a haladókörnek. A hazánkban indult zarándokok bőkezű gyámoltója volt Czirák gróf s 1881-ben maga is elkísérte nagy zarándok-csapat élén Lourdesba a magyar nemzeti zászlóval, mely a hazai katolikus hívek kegyeltes adományaiból készült.

A magyar tudományosság is derek támogatóját gyászolja Czirák grófbán. A magyar tudományosság azzal halálta meg e részben való buzgólkodását, hogy 1853-ban, igazgatóságának tagjai közé sorozta.

Miért váratlan halálának híre megrendítette barátait, elvtársait, tisztelőit, azóta gyászolobogók hirdetik a közügy vesztését mindannyak épületek munkázatairól, melyek a boldogult gróf sokoldalú munkásságának színhelyei valának.

Politikai szereplésének utolsó aktsza volt, nagy feltűnést keltett bécsi utazása. Az uralkodó kérte magához két héttel ezelőtt, hogy megújítsa a közügy vesztését, mely a hazai katolikus hívek kegyeltes adományaiból készült.

Az alkotmányos aera közeledtekor elment ő is a konzervatív magnások esztergomi összejövetelére s a diszeben, melyen az akkori hercegróprinasz ünnepeket, az alkotmány visszaillesztésére loyális obaját nyitavánt felköszöntésében, mely akkoriban megelégedés forrását kéltett. S mitán visszanyerte a nemzet alkotmányos jogait, Czirák János grófot a főrendiház alelnökévé nevezte ki az uralkodó s a gróf azóta szorgalmasan látogatta a főrendek ülésére.

legkevésbé volt kivéte a nemzet visszatetszésének. E kornak és e pártnak sok férfait a nemzet sohase fogadhatta vissza ismét az ő szeretetébe, sőt még túrlémbé se. Gróf Czirák Jánost azonban visszafogadta. S közpályájának ebben fekszik érdeme is, szerencséje is. S ezt a nemzet két okon cselekedte.

Az egyik ok az volt, hogy gróf Czirák János — legalább mint nyílt szereplése életben bizonyítja — ulógondolat nélkül, őszintén elfogadta az 1848 alkotásaitól mind azt, mit abból 1867 meghagyott. Elfogadta a közszabadságokat, a népképviselést, a parlamentarizmust s az alkotmányosság életbe léptelvé nem mutatta a duzzogó és megvert, sőt levert ellenfelet, nem vonult vissza falusi partijába s keblét nem tőlté el az új idők férfai és áramlatai ellen bosszúérzettel.

A másik ok pedig az volt, hogy ő meleg ragakozással csüngött egyházának, a római katolikus magyar egyháznak érdekein s a mennyiben csak világi férfiak tehetők, társadalmi és tudományos téren ez érdekek előmozdításán buzgón igyekezett. Szép foglalkozás és nemes cél. Egyetlen biztos mód az egyházi hierarchiát ama forradalmi támadásoktól megmenteni, melyet ennek minden nyugati államban átélni kellett, ha az egyház tekintélyes világi hívei buzgón érdeklődnek az egyház ügyei iránt s a hierarchiát a néphez közelebb hozni igyekeznek. S ebben érdeme volt gróf Czirák Jánosnak.

Tárnokmesteri állása, melyben legutóbb volt, nagyon kevéssé politikai s inkább udvari állás. Politikai szerepe ez állásban nem lehetett, s azért 17 év óta folyó heves politikai küzdelmeinkben nem igen vehetett részt. A törvényhozásban legnagyobb akciója 1866-ban volt, midőn Apponyi vezetésével lelt Deák Ferencz tervet akarták megbuktatni, és most 1884-ben, midőn a keresztényszó polgári házassági törvényjavaslataknak vágtak be utját.

Kitűnő családfi, tanult férfi, nemes emberbarát, magas méltóságok viselője s a korona minden kegyelme részese volt. Szolgálatában oly politikai iránynak, mely a miénk soha nem volt és soha nem lesz; képviselve azt az elvet, mely megtagadja a független Magyarországot s mely a szabadelvű haladás iránt mindig mély gyauval csak Ausztriának minél bensőbb szövetségét s a fejedelmi háznak minél nagyobb megelégedését tartja szem előtt; az elhunyt államférfi mégis bírta korunknak és partjának komoly becsületét.

A harczban, melyet az ország függetlenségéért s a szabadelvűség teljes diadaláért vívunk: az ellenünkben álló pártok egyik legszeretremelőbb legkevésbé erőszkos hajluma bajnoka dőlt ki az elhunytban. Hazafias részvétünk kísérő öt sírjába.

Budapest, február 9.

A prágai Pókok két indokból magyarázza az osztrák egységes boldogult államalkotását, hogy a birodalmi tanácsból ki nem lép. Nem valószínű, hogy a jelenlegi viszonyok nem engedték volna meg az abszintenciát. Sokkal inkább bizonyos az, hogy a boldogult egyes tagjai a következőknek voltak, melyek az esetleges abszintenciára terelődtek. A boldogult abszintenciát nem rendelték meg Tanács s a bal oldal, látván és meggyőződve, hogy az abszintencia eledő a rétsztrahó fe-

szelid és egyik legnépszerűbb alakja volt annak mind e napig. A főrendek alkotmányos munkájában bőven kivette a részét azután is, hogy az alelnökségen Szögyény-Marich László főkanonokmester, Fejérmegye főispánja váltotta föl. Nyolcván évvel ezelőtt, Mailáth György szerencsétlen halála után visszakerült régi díszes helyére s megmaradt rajta élete fogtyúga. Mint a főrendiház hármas állandó bizottságának elnöke, részt vett a törvényhozás legtöbb alkotásának előkészítésében és tárgyalásában. S valahányszor regnikoláris küldöttség vált ki az országgyűlés kebeléből, a főrendiház választottjai közt őt volt mindig az elnök Czirák János gróf. Még csak tavaly is ő vezette a Fiume ügyében kiküldött országos bizottság tárgyalását.

E nagy tette és nagy érdemű politikai szereplés mellett talált módos és időt arra is, hogy felekezete ügyének buzgó istápolója legyen. Régtől fogva első elnöke volt a Szent-Imre-Társulatnak s tagja a Katholikus Alapokat és Alapítványokat ellenőrző bizottságoknak. Kiváló osztályosa volt a boldogult főúr a hazai katolikusok minden mozgalmának s rendheltelenül vállalt meggyőződésének érvényesítését a törvényhozás terében is, valahányszor egyházi érdeke befolyására szorultak. IX. Pius papa kelleknek mellényolta kiváló híveinek nagy érdemét s kitüntette őt a szent György-rend nagykeresztjével és díszlevelyével; XIII. Leo pedig azt mutatta ki iránta halálját, hogy betegségei erőteljes, apostoli áldását küldte a haladókörnek. A hazánkban indult zarándokok bőkezű gyámoltója volt Czirák gróf s 1881-ben maga is elkísérte nagy zarándok-csapat élén Lourdesba a magyar nemzeti zászlóval, mely a hazai katolikus hívek kegyeltes adományaiból készült.

A magyar tudományosság is derek támogatóját gyászolja Czirák grófbán. A magyar tudományosság azzal halálta meg e részben való buzgólkodását, hogy 1853-ban, igazgatóságának tagjai közé sorozta.

Miért váratlan halálának híre megrendítette barátait, elvtársait, tisztelőit, azóta gyászolobogók hirdetik a közügy vesztését mindannyak épületek munkázatairól, melyek a boldogult gróf sokoldalú munkásságának színhelyei valának.

Politikai szereplésének utolsó aktsza volt, nagy feltűnést keltett bécsi utazása. Az uralkodó kérte magához két héttel ezelőtt, hogy megújítsa a közügy vesztését, mely a hazai katolikus hívek kegyeltes adományaiból készült.

Az alkotmányos aera közeledtekor elment ő is a konzervatív magnások esztergomi összejövetelére s a diszeben, melyen az akkori hercegróprinasz ünnepeket, az alkotmány visszaillesztésére loyális obaját nyitavánt felköszöntésében, mely akkoriban megelégedés forrását kéltett. S mitán visszanyerte a nemzet alkotmányos jogait, Czirák János grófot a főrendiház alelnökévé nevezte ki az uralkodó s a gróf azóta szorgalmasan látogatta a főrendek ülésére.

szelid és egyik legnépszerűbb alakja volt annak mind e napig. A főrendek alkotmányos munkájában bőven kivette a részét azután is, hogy az alelnökségen Szögyény-Marich László főkanonokmester, Fejérmegye főispánja váltotta föl. Nyolcván évvel ezelőtt, Mailáth György szerencsétlen halála után visszakerült régi díszes helyére s megmaradt rajta élete fogtyúga. Mint a főrendiház hármas állandó bizottságának elnöke, részt vett a törvényhozás legtöbb alkotásának előkészítésében és tárgyalásában. S valahányszor regnikoláris küldöttség vált ki az országgyűlés kebeléből, a főrendiház választottjai közt őt volt mindig az elnök Czirák János gróf. Még csak tavaly is ő vezette a Fiume ügyében kiküldött országos bizottság tárgyalását.

E nagy tette és nagy érdemű politikai szereplés mellett talált módos és időt arra is, hogy felekezete ügyének buzgó istápolója legyen. Régtől fogva első elnöke volt a Szent-Imre-Társulatnak s tagja a Katholikus Alapokat és Alapítványokat ellenőrző bizottságoknak. Kiváló osztályosa volt a boldogult főúr a hazai katolikusok minden mozgalmának s rendheltelenül vállalt meggyőződésének érvényesítését a törvényhozás terében is, valahányszor egyházi érdeke befolyására szorultak. IX. Pius papa kelleknek mellényolta kiváló híveinek nagy érdemét s kitüntette őt a szent György-rend nagykeresztjével és díszlevelyével; XIII. Leo pedig azt mutatta ki iránta halálját, hogy betegségei erőteljes, apostoli áldását küldte a haladókörnek. A hazánkban indult zarándokok bőkezű gyámoltója volt Czirák gróf s 1881-ben maga is elkísérte nagy zarándok-csapat élén Lourdesba a magyar nemzeti zászlóval, mely a hazai katolikus hívek kegyeltes adományaiból készült.

A magyar tudományosság is derek támogatóját gyászolja Czirák grófbán. A magyar tudományosság azzal halálta meg e részben való buzgólkodását, hogy 1853-ban, igazgatóságának tagjai közé sorozta.

nem oszlattának, hanem pótválasztások lennének kíván, megtráított attól való féltésben, hogy a választások alól hatalmas megdecimálva kerülne ki. A másik fontos indok, hogy a boldogult abszintenciát politikáját fel nem vette, az, hogy a pártban aziránt egyöntetűségi uralkodik. A boldogult abszintenciát politikáját fel nem vette, az, hogy a pártban aziránt egyöntetűségi uralkodik. A boldogult abszintenciát politikáját fel nem vette, az, hogy a pártban aziránt egyöntetűségi uralkodik.

Követezik a választás és pedg a függő állam- adósságokat ellenőrző bizottságba, t. a szanvizsgáló, a zárnakmesteri s a közgazdasági bizottságba egy-egy tagnak megválasztása.

A névszerinti szavazás befejeztével, annak eredménye a jelölésből üléseben fog bejelenteni.

Az egyik ok az volt, hogy gróf Czirák János — legalább mint nyílt szereplése életben bizonyítja — ulógondolat nélkül, őszintén elfogadta az 1848 alkotásaitól mind azt, mit abból 1867 meghagyott. Elfogadta a közszabadságokat, a népképviselést, a parlamentarizmust s az alkotmányosság életbe léptelvé nem mutatta a duzzogó és megvert, sőt levert ellenfelet, nem vonult vissza falusi partijába s keblét nem tőlté el az új idők férfai és áramlatai ellen bosszúérzettel.

A másik ok pedig az volt, hogy ő meleg ragakozással csüngött egyházának, a római katolikus magyar egyháznak érdekein s a mennyiben csak világi férfiak tehetők, társadalmi és tudományos téren ez érdekek előmozdításán buzgón igyekezett. Szép foglalkozás és nemes cél. Egyetlen biztos mód az egyházi hierarchiát ama forradalmi támadásoktól megmenteni, melyet ennek minden nyugati államban átélni kellett, ha az egyház tekintélyes világi hívei buzgón érdeklődnek az egyház ügyei iránt s a hierarchiát a néphez közelebb hozni igyekeznek. S ebben érdeme volt gróf Czirák Jánosnak.

Tárnokmesteri állása, melyben legutóbb volt, nagyon kevéssé politikai s inkább udvari állás. Politikai szerepe ez állásban nem lehetett, s azért 17 év óta folyó heves politikai küzdelmeinkben nem igen vehetett részt. A törvényhozásban legnagyobb akciója 1866-ban volt, midőn Apponyi vezetésével lelt Deák Ferencz tervet akarták megbuktatni, és most 1884-ben, midőn a keresztényszó polgári házassági törvényjavaslataknak vágtak be utját.

Kitűnő családfi, tanult férfi, nemes emberbarát, magas méltóságok viselője s a korona minden kegyelme részese volt. Szolgálatában oly politikai iránynak, mely a miénk soha nem volt és soha nem lesz; képviselve azt az elvet, mely megtagadja a független Magyarországot s mely a szabadelvű haladás iránt mindig mély gyauval csak Ausztriának minél bensőbb szövetségét s a fejedelmi háznak minél nagyobb megelégedését tartja szem előtt; az elhunyt államférfi mégis bírta korunknak és partjának komoly becsületét.

A harczban, melyet az ország függetlenségéért s a szabadelvűség teljes diadaláért vívunk: az ellenünkben álló pártok egyik legszeretremelőbb legkevésbé erőszkos hajluma bajnoka dőlt ki az elhunytban. Hazafias részvétünk kísérő öt sírjába.

Budapest, február 9.

A prágai Pókok két indokból magyarázza az osztrák egységes boldogult államalkotását, hogy a birodalmi tanácsból ki nem lép. Nem valószínű, hogy a jelenlegi viszonyok nem engedték volna meg az abszintenciát. Sokkal inkább bizonyos az, hogy a boldogult egyes tagjai a következőknek voltak, melyek az esetleges abszintenciára terelődtek. A boldogult abszintenciát nem rendelték meg Tanács s a bal oldal, látván és meggyőződve, hogy az abszintencia eledő a rétsztrahó fe-

szelid és egyik legnépszerűbb alakja volt annak mind e napig. A főrendek alkotmányos munkájában bőven kivette a részét azután is, hogy az alelnökségen Szögyény-Marich László főkanonokmester, Fejérmegye főispánja váltotta föl. Nyolcván évvel ezelőtt, Mailáth György szerencsétlen halála után visszakerült régi díszes helyére s megmaradt rajta élete fogtyúga. Mint a főrendiház hármas állandó bizottságának elnöke, részt vett a törvényhozás legtöbb alkotásának előkészítésében és tárgyalásában. S valahányszor regnikoláris küldöttség vált ki az országgyűlés kebeléből, a főrendiház választottjai közt őt volt mindig az elnök Czirák János gróf. Még csak tavaly is ő vezette a Fiume ügyében kiküldött országos bizottság tárgyalását.

E nagy tette és nagy érdemű politikai szereplés mellett talált módos és időt arra is, hogy felekezete ügyének buzgó istápolója legyen. Régtől fogva első elnöke volt a Szent-Imre-Társulatnak s tagja a Katholikus Alapokat és Alapítványokat ellenőrző bizottságoknak. Kiváló osztályosa volt a boldogult főúr a hazai katolikusok minden mozgalmának s rendheltelenül vállalt meggyőződésének érvényesítését a törvényhozás terében is, valahányszor egyházi érdeke befolyására szorultak. IX. Pius papa kelleknek mellényolta kiváló híveinek nagy érdemét s kitüntette őt a szent György-rend nagykeresztjével és díszlevelyével; XIII. Leo pedig azt mutatta ki iránta halálját, hogy betegségei erőteljes, apostoli áldását küldte a haladókörnek. A hazánkban indult zarándokok bőkezű gyámoltója volt Czirák gróf s 1881-ben maga is elkísérte nagy zarándok-csapat élén Lourdesba a magyar nemzeti zászlóval, mely a hazai katolikus hívek kegyeltes adományaiból készült.

A magyar tudományosság is derek támogatóját gyászolja Czirák grófbán. A magyar tudományosság azzal halálta meg e részben való buzgólkodását, hogy 1853-ban, igazgatóságának tagjai közé sorozta.

Miért váratlan halálának híre megrendítette barátait, elvtársait, tisztelőit, azóta gyászolobogók hirdetik a közügy vesztését mindannyak épületek munkázatairól, melyek a boldogult gróf sokoldalú munkásságának színhelyei valának.

Politikai szereplésének utolsó aktsza volt, nagy feltűnést keltett bécsi utazása. Az uralkodó kérte magához két héttel ezelőtt, hogy megújítsa a közügy vesztését, mely a hazai katolikus hívek kegyeltes adományaiból készült.

Az alkotmányos aera közeledtekor elment ő is a konzervatív magnások esztergomi összejövetelére s a diszeben, melyen az akkori hercegróprinasz ünnepeket, az alkotmány visszaillesztésére loyális obaját nyitavánt felköszöntésében, mely akkoriban megelégedés forrását kéltett. S mitán visszanyerte a nemzet alkotmányos jogait, Czirák János grófot a főrendiház alelnökévé nevezte ki az uralkodó s a gróf azóta szorgalmasan látogatta a főrendek ülésére.

szelid és egyik legnépszerűbb alakja volt annak mind e napig. A főrendek alkotmányos munkájában bőven kivette a részét azután is, hogy az alelnökségen Szögyény-Marich László főkanonokmester, Fejérmegye főispánja váltotta föl. Nyolcván évvel ezelőtt, Mailáth György szerencsétlen halála után visszakerült régi díszes helyére s megmaradt rajta élete fogtyúga. Mint a főrendiház hármas állandó bizottságának elnöke, részt vett a törvényhozás legtöbb alkotásának előkészítésében és tárgyalásában. S valahányszor regnikoláris küldöttség vált ki az országgyűlés kebeléből, a főrendiház választottjai közt őt volt mindig az elnök Czirák János gróf. Még csak tavaly is ő vezette a Fiume ügyében kiküldött országos bizottság tárgyalását.

Követezik a választás és pedg a függő állam- adósságokat ellenőrző bizottságba, t. a szanvizsgáló, a zárnakmesteri s a közgazdasági bizottságba egy-egy tagnak megválasztása.

A névszerinti szavazás befejeztével, annak eredménye a jelölésből üléseben fog bejelenteni.

Az egyik ok az volt, hogy gróf Czirák János — legalább mint nyílt szereplése életben bizonyítja — ulógondolat nélkül, őszintén elfogadta az 1848 alkotásaitól mind azt, mit abból 1867 meghagyott. Elfogadta a közszabadságokat, a népképviselést, a parlamentarizmust s az alkotmányosság életbe léptelvé nem mutatta a duzzogó és megvert, sőt levert ellenfelet, nem vonult vissza falusi partijába s keblét nem tőlté el az új idők férfai és áramlatai ellen bosszúérzettel.

A másik ok pedig az volt, hogy ő meleg ragakozással csüngött egyházának, a római katolikus magyar egyháznak érdekein s a mennyiben csak világi férfiak tehetők, társadalmi és tudományos téren ez érdekek előmozdításán buzgón igyekezett. Szép foglalkozás és nemes cél. Egyetlen biztos mód az egyházi hierarchiát ama forradalmi támadásoktól megmenteni, melyet ennek minden nyugati államban átélni kellett, ha az egyház tekintélyes világi hívei buzgón érdeklődnek az egyház ügyei iránt s a hierarchiát a néphez közelebb hozni igyekeznek. S ebben érdeme volt gróf Czirák Jánosnak.

Tárnokmesteri állása, melyben legutóbb volt, nagyon kevéssé politikai s inkább udvari állás. Politikai szerepe ez állásban nem lehetett, s azért 17 év óta folyó heves politikai küzdelmeinkben nem igen vehetett részt. A törvényhozásban legnagyobb akciója 1866-ban volt, midőn Apponyi vezetésével lelt Deák Ferencz tervet akarták megbuktatni, és most 1884-ben, midőn a keresztényszó polgári házassági törvényjavaslataknak vágtak be utját.

Kitűnő családfi, tanult férfi, nemes emberbarát, magas méltóságok viselője s a korona minden kegyelme részese volt. Szolgálatában oly politikai iránynak, mely a miénk soha nem volt és soha nem lesz; képviselve azt az elvet, mely megtagadja a független Magyarországot s mely a szabadelvű haladás iránt mindig mély gyauval csak Ausztriának minél bensőbb szövetségét s a fejedelmi háznak minél nagyobb megelégedését tartja szem előtt; az elhunyt államférfi mégis bírta korunknak és partjának komoly becsületét.

A harczban, melyet az ország függetlenségéért s a szabadelvűség teljes diadaláért vívunk: az ellenünkben álló pártok egyik legszeretremelőbb legkevésbé erőszkos hajluma bajnoka dőlt ki az elhunytban. Hazafias részvétünk kísérő öt sírjába.

Budapest, február 9.

A prágai Pókok két indokból magyarázza az osztrák egységes boldogult államalkotását, hogy a birodalmi tanácsból ki nem lép. Nem valószínű, hogy a jelenlegi viszonyok nem engedték volna meg az abszintenciát. Sokkal inkább bizonyos az, hogy a boldogult egyes tagjai a következőknek voltak, melyek az esetleges abszintenciára terelődtek. A boldogult abszintenciát nem rendelték meg Tanács s a bal oldal, látván és meggyőződve, hogy az abszintencia eledő a rétsztrahó fe-

szelid és egyik legnépszerűbb alakja volt annak mind e napig. A főrendek alkotmányos munkájában bőven kivette a részét azután is, hogy az alelnökségen Szögyény-Marich László főkanonokmester, Fejérmegye főispánja váltotta föl. Nyolcván évvel ezelőtt, Mailáth György szerencsétlen halála után visszakerült régi díszes helyére s megmaradt rajta élete fogtyúga. Mint a főrendiház hármas állandó bizottságának elnöke, részt vett a törvényhozás legtöbb alkotásának előkészítésében és tárgyalásában. S valahányszor regnikoláris küldöttség vált ki az országgyűlés kebeléből, a főrendiház választottjai közt őt volt mindig az elnök Czirák János gróf. Még csak tavaly is ő vezette a Fiume ügyében kiküldött országos bizottság tárgyalását.

E nagy tette és nagy érdemű politikai szereplés mellett talált módos és időt arra is, hogy felekezete ügyének buzgó istápolója legyen. Régtől fogva első elnöke volt a Szent-Imre-Társulatnak s tagja a Katholikus Alapokat és Alapítványokat ellenőrző bizottságoknak. Kiváló osztályosa volt a boldogult főúr a hazai katolikusok minden mozgalmának s rendheltelenül vállalt meggyőződésének érvényesítését a törvényhozás terében is, valahányszor egyházi érdeke befolyására szorultak. IX. Pius papa kelleknek mellényolta kiváló híveinek nagy érdemét s kitüntette őt a szent György-rend nagykeresztjével és díszlevelyével; XIII. Leo pedig azt mutatta ki iránta halálját, hogy betegségei erőteljes, apostoli áldását küldte a haladókörnek. A hazánkban indult zarándokok bőkezű gyámoltója volt Czirák gróf s 1881-ben maga is elkísérte nagy zarándok-csapat élén Lourdesba a magyar nemzeti zászlóval, mely a hazai katolikus hívek kegyeltes adományaiból készült.

A magyar tudományosság is derek támogatóját gyászolja Czirák grófbán. A magyar tudományosság azzal halálta meg e részben való buzgólkodását, hogy 1853-ban, igazgatóságának tagjai közé sorozta.

Miért váratlan halálának híre megrendítette barátait, elvtársait, tisztelőit, azóta gyászolobogók hirdetik a közügy vesztését mindannyak épületek munkázatairól, melyek a boldogult gróf sokoldalú munkásságának színhelyei valának.

Politikai szereplésének utolsó aktsza volt, nagy feltűnést keltett bécsi utazása. Az uralkodó kérte magához két héttel ezelőtt, hogy megújítsa a közügy vesztését, mely a hazai katolikus hívek kegyeltes adományaiból készült.

Az alkotmányos aera közeledtekor elment ő is a konzervatív magnások esztergomi összejövetelére s a diszeben, melyen az akkori hercegróprinasz ünnepeket, az alkotmány visszaillesztésére loyális obaját nyitavánt felköszöntésében, mely akkoriban megelégedés forrását kéltett. S mitán visszanyerte a nemzet alkotmányos jogait, Czirák János grófot a főrendiház alelnökévé nevezte ki az uralkodó s a gróf azóta szorgalmasan látogatta a főrendek ülésére.

szelid és egyik legnépszerűbb alakja volt annak mind e napig. A főrendek alkotmányos munkájában bőven kivette a részét azután is, hogy az alelnökségen Szögyény-Marich László főkanonokmester, Fejérmegye főispánja váltotta föl. Nyolcván évvel ezelőtt, Mailáth György szerencsétlen halála után visszakerült régi díszes helyére s megmaradt rajta élete fogtyúga. Mint a főrendiház hármas állandó bizottságának elnöke, részt vett a törvényhozás legtöbb alkotásának előkészítésében és tárgyalásában. S valahányszor regnikoláris küldöttség vált ki az országgyűlés kebeléből, a főrendiház választottjai közt őt volt mindig az elnök Czirák János gróf. Még csak tavaly is ő vezette a Fiume ügyében kiküldött országos bizottság tárgyalását.

E nagy tette és nagy érdemű politikai szereplés mellett talált módos és időt arra is, hogy felekezete ügyének buzgó istápolója legyen. Régtől fogva első elnöke volt a Szent-Imre-Társulatnak s tagja a Katholikus Alapokat és Alapítványokat ellenőrző bizottságoknak. Kiváló osztályosa volt a boldogult főúr a hazai katolikusok minden mozgalmának s rendheltelenül vállalt meggyőződésének érvényesítését a törvényhozás terében is, valahányszor egyházi érdeke befolyására szorultak. IX. Pius papa kelleknek mellényolta kiváló híveinek nagy érdemét s kitüntette őt a szent György-rend nagykeresztjével és díszlevelyével; XIII. Leo pedig azt mutatta ki iránta halálját, hogy betegségei erőteljes, apostoli áldását küldte a haladókörnek. A hazánkban indult zarándokok bőkezű gyámoltója volt Czirák gróf s 1881-ben maga is elkísérte nagy zarándok-csapat élén Lourdesba a magyar nemzeti zászlóval, mely a hazai katolikus hívek kegyeltes adományaiból készült.

Követezik a választás és pedg a függő állam- adósságokat ellenőrző bizottságba, t. a szanvizsgáló, a zárnakmesteri s a közgazdasági bizottságba egy-egy tagnak megválasztása.

A névszerinti szavazás befejeztével, annak eredménye a jelölésből üléseben fog bejelenteni.

Az egyik ok az volt, hogy gróf Czirák János — legalább mint nyílt szereplése életben bizonyítja — ulógondolat nélkül, őszintén elfogadta az 1848 alkotásaitól mind azt, mit abból 1867 meghagyott. Elfogadta a közszabadságokat, a népképviselést, a parlamentarizmust s az alkotmányosság életbe léptelvé nem mutatta a duzzogó és megvert, sőt levert ellenfelet, nem vonult vissza falusi partijába s keblét nem tőlté el az új idők férfai és áramlatai ellen bosszúérzettel.

A másik ok pedig az volt, hogy ő meleg ragakozással csüngött egyházának, a római katolikus magyar egyháznak érdekein s a mennyiben csak világi férfiak tehetők, társadalmi és tudományos téren ez érdekek előmozdításán buzgón igyekezett. Szép foglalkozás és nemes cél. Egyetlen biztos mód az egyházi hierarchiát ama forradalmi támadásoktól megmenteni, melyet ennek minden nyugati államban átélni kellett, ha az egyház tekintélyes világi hívei buzgón érdeklődnek az egyház ügyei iránt s a hierarchiát a néphez közelebb hozni igyekeznek. S ebben érdeme volt gróf Czirák Jánosnak.

Tárnokmesteri állása, melyben legutóbb volt, nagyon kevéssé politikai s inkább udvari állás. Politikai szerepe ez állásban nem lehetett, s azért 17 év óta folyó heves politikai küzdelmeinkben nem igen vehetett részt. A törvényhozásban legnagyobb akciója 1866-ban volt, midőn Apponyi vezetésével lelt Deák Ferencz tervet akarták megbuktatni, és most 1884-ben, midőn a keresztényszó polgári házassági törvényjavaslataknak vágtak be utját

törvény életbe lépté előtt látta el magát szalonmált...

CZLETI HETI SZEMLE.

Gabonázlet. (Az 'Egyetértés' tudósítása.) Az egész...

Buza mint ez ideig minden évben, így e héten is...

Árpa egyenle hozatal, néreltelt vételdek, esetleg...

Zab majdnem üdítetlen volt; az irány szilárd maradt...

Batárdöntésben a lefolyt héten mérsékelt volt a...

Skoványbuzavásza. A múlt héten 9,60 frt, azután...

Bánási tengeri május-juniusra indult 6,69 frt...

Köszönet. (Az 'Egyetértés' tudósítása.) Az üzleti...

Hüvelyes vetemények és termények. (Az 'Egyetértés'...

Lenese stagnált az árak 7-16 forintig csak növekedtek...

Borsóban semmi izület sem volt. Hátolnáló 9-11 frt...

eleven 6,50-7 frt, kacska 1,00-2,10 frt, csirke, tyúk és...

Bortésület. (Az előző magyar serteszlaló és előző...

Gyarmatárak. (Hubenay József jelentése.) Az üzleti...

Cetköz. Az állandóan enyhé időjárás a még üzem...

Kivétel. Az üzlet általában csendes volt és nem lépte...

Fűszerek közül bors minden fajban változatlanul szilárd...

VEGYES KÖZLEMÉNYEK. A bruck-szényvi vasutvonalon a magyar állam...

Péago-szerződés az osztrák-magyar államvasutak...

Hajózás a Tiszán. Az első és kir. szab. dunug. társaság...

A magyar nyugati és déli vasut ószekelőtése két vasut...

Magyarországi országos jövedelmek. Hazánk országos...

Az időjárásról a budapesti központi időjelző állomás...

IPARÜGYEK. Műipari bazár. Az országos iparügyesület máj és...

IPARTÖRVEY REVIZIÓJÁHOZ. A lemesvári kereskedelmi...

KIALLÍTÁSI ÜGYEK. Az országos kiállítás helyi bizottsága részéről...

KERESKEDELEM ÉS TÖZSDE. A budapesti hitellelző véglegesül máj 10-én...

Budapest III. ker. takarékpénztár 49,000 frt részvénye...

Fakereskedelmi-résztársaság aláírási vége. A kereskedelmi...

Magyarországi országos jövedelmek. Hazánk országos...

Magyarországi országos jövedelmek. Hazánk országos...

Magyarországi országos jövedelmek. Hazánk országos...

Magyarországi országos jövedelmek. Hazánk országos...

VI. VII. (10) kftv. k. m. m. 61. sz. (N.-Kantisa), 4157 sz. (Bécs), 4158 sz. (Bécs), 4159 sz. (Bécs), 4160 sz. (Bécs)...

Közlönyek hitei naptára. Február 11-ől kezdve február 18-ig.

Február 14. Concordia-gazdalmi-résztársaság, a Lloyd kis...

Február 11. Sarkadonkői takarékpénztár. Sarkadonkői, Mádor.

BUDAPESTI ÁRU-ES ÉRTÉKTÖZSDE. Február 9.

Terményekben változatlan az irány. Heremeg város 614 frtjával költöztet.

Table with columns: Termék, Irányzat, F, A, J, Pénz, Áru. Lists various goods and their prices.

Table with columns: Termék, Irányzat, Pénz, Áru. Lists various goods and their prices.

Table with columns: Termék, Irányzat, Pénz, Áru. Lists various goods and their prices.

Table with columns: Termék, Irányzat, Pénz, Áru. Lists various goods and their prices.

Table with columns: Termék, Irányzat, Pénz, Áru. Lists various goods and their prices.

A szalonmált táblázatos kimutatása. Table with columns: Hónap, Vidéki, Tábliás, Fehér, Kész és zárárú.

A budapesti áru- és értéktőzsze hivatalos árjegyzései február 9.

Table with columns for 'Faj', 'Irányzat', 'Minőség', 'Súly', 'Hektoliterenkint', and 'Ár'. It lists various types of flour and grain with their respective prices.

Table titled 'ERTEKPAPIROK' containing 'ALLAMADOSSAG' (Government Bonds) and 'GABONA' (Grain) sections. It lists various bonds and grain types with their market values.

Table titled 'Bécsi tőzsze február 8.' (Vienna Stock Exchange February 8). It lists various stocks and bonds from the Vienna market with their closing prices.

Table titled 'ERTEKPAPIROK' containing 'ELSOBBISZEK' (Previous Issues) and 'ZALOGLEVELEK' (Mortgage Bonds) sections. It lists various financial instruments and their market values.

Table titled 'ERTEKPAPIROK' containing 'KÖZLEKEDÉSI VÁLLALATOK' (Communication Companies) and 'BANKOK' (Banks) sections. It lists various companies and banks with their market values.

Advertisement for 'Nyílt level' (Open Letter) watches. It features an illustration of a pocket watch and text describing the quality and price of the watches.

Advertisement for 'Bauswetter János Szegeden' watches. It features an illustration of a pocket watch and text describing the brand and quality of the watches.

Advertisement for 'Schultz A. syphon- és szikviz-gépgyára' (Schultz A. Siphon and Mineral Water Machine Factory). It features an illustration of a siphon machine and text describing the products.

Advertisement for 'Nemes ajándék' (Noble Gift) featuring 'a föld összes t. lakóihoz' (to all the people of the land) and 'a legszükségesebb minden fűtőanyag' (the most necessary fuel for all).

Advertisement for 'Hirdetmény' (Notice) regarding the 'Gödöllői Takarékpénztár' (Gödöllő Savings Bank) and its 15th general assembly.

Advertisement for 'Jurisics Márton' (Jurisics Martin) featuring an illustration of a steam engine and text describing the company's services.

Advertisement for 'Tompa Mihály' (Tompa Mihály) featuring an illustration of a steam engine and text describing the company's services.

Advertisement for 'Neubauer Márk' (Neubauer Mark) featuring an illustration of a steam engine and text describing the company's services.

KIS HIRDETESEK

E rovatban minden szegelyes hirdetés 2 kba kerül, hirdetésért, melyek a hirdetés felrakásáig el vannak...

Minden hirdetés felrakásáig ad a kiadóval. Levélbel tudakozásokra pontosan válaszolunk, ha a szükséges postai...

Egy előkelő 25 éves... Pestmeg, ében a... Kétfő... B. Rákos... 27-nek... Eladás... Eladó, 2000 hold... Malom eladás... Vétel... Kis birtokot veszek... Egy 23 éves fiatal... Alkalmazást keres... Alkalmazást nyer... Csinos házsi... Egy gyakorlottokl... Egy máj 7 hónap... Egy 27 éves... Házfelügyelő... Egy a zenében és... Lakás és bérlet... Egy nagyob... Oktatás... Dr. Balassa Károly... Francia és angol... Egy idősebb nevelő... Alapos, gyors... Egy egyetem hallgató... Társ keresetek... Nedves falak... Tarsalági orvák... Egy okl. tanító... Különféle... Egy 10 éves szegény... Egy szegény, tisztességes... Egy nemes család... Egy szegény, tisztességes... Egy 10 éves szegény... Egy szegény, tisztességes... Egy nemes család... Egy szegény, tisztességes...

2-300 holdas birtok... Házfelügyelő... Egy a zenében és... Lakás és bérlet... Egy nagyob... Oktatás... Dr. Balassa Károly... Francia és angol... Egy idősebb nevelő... Alapos, gyors... Egy egyetem hallgató... Társ keresetek... Nedves falak... Tarsalági orvák... Egy okl. tanító... Különféle... Egy 10 éves szegény... Egy szegény, tisztességes... Egy nemes család... Egy szegény, tisztességes... Egy 10 éves szegény... Egy szegény, tisztességes... Egy nemes család... Egy szegény, tisztességes...

1000 forint... Köt szép butorozott... Zalamegyében egy... Haszonbérlet... Felszólítás! Hirdetések... Tökeletes végeladás... Üzletünk végleges feloszlása folytán... szőnyegekből, takarókból, függönyökből, butor-szövetekből stb. Löw Ignác és Társa... FAY ANDRÁS ÖSSZES BESZÉLYEI... HARMONIKÁK... ESZTIKE KISSASSZONY PROFESSZORA... GUMMI ÉS HALJÓLYAG... Erste Wiener Meerscham - Occasion... Lalla Roukh... MOORE TAMÁS... HIRDETMÉNY... MENETREND... HAZAI TERMÉNY! TÖMÖR (DARABOS) SZENET... gyárszenet... HIRDETMÉNY... MENETREND... HAZAI TERMÉNY! TÖMÖR (DARABOS) SZENET... gyárszenet... HIRDETMÉNY... MENETREND... HAZAI TERMÉNY! TÖMÖR (DARABOS) SZENET... gyárszenet...

1000 forint... Köt szép butorozott... Zalamegyében egy... Haszonbérlet... Felszólítás! Hirdetések... Tökeletes végeladás... Üzletünk végleges feloszlása folytán... szőnyegekből, takarókból, függönyökből, butor-szövetekből stb. Löw Ignác és Társa... FAY ANDRÁS ÖSSZES BESZÉLYEI... HARMONIKÁK... ESZTIKE KISSASSZONY PROFESSZORA... GUMMI ÉS HALJÓLYAG... Erste Wiener Meerscham - Occasion... Lalla Roukh... MOORE TAMÁS... HIRDETMÉNY... MENETREND... HAZAI TERMÉNY! TÖMÖR (DARABOS) SZENET... gyárszenet... HIRDETMÉNY... MENETREND... HAZAI TERMÉNY! TÖMÖR (DARABOS) SZENET... gyárszenet...

1000 forint... Köt szép butorozott... Zalamegyében egy... Haszonbérlet... Felszólítás! Hirdetések... Tökeletes végeladás... Üzletünk végleges feloszlása folytán... szőnyegekből, takarókból, függönyökből, butor-szövetekből stb. Löw Ignác és Társa... FAY ANDRÁS ÖSSZES BESZÉLYEI... HARMONIKÁK... ESZTIKE KISSASSZONY PROFESSZORA... GUMMI ÉS HALJÓLYAG... Erste Wiener Meerscham - Occasion... Lalla Roukh... MOORE TAMÁS... HIRDETMÉNY... MENETREND... HAZAI TERMÉNY! TÖMÖR (DARABOS) SZENET... gyárszenet... HIRDETMÉNY... MENETREND... HAZAI TERMÉNY! TÖMÖR (DARABOS) SZENET... gyárszenet...

1000 forint... Köt szép butorozott... Zalamegyében egy... Haszonbérlet... Felszólítás! Hirdetések... Tökeletes végeladás... Üzletünk végleges feloszlása folytán... szőnyegekből, takarókból, függönyökből, butor-szövetekből stb. Löw Ignác és Társa... FAY ANDRÁS ÖSSZES BESZÉLYEI... HARMONIKÁK... ESZTIKE KISSASSZONY PROFESSZORA... GUMMI ÉS HALJÓLYAG... Erste Wiener Meerscham - Occasion... Lalla Roukh... MOORE TAMÁS... HIRDETMÉNY... MENETREND... HAZAI TERMÉNY! TÖMÖR (DARABOS) SZENET... gyárszenet... HIRDETMÉNY... MENETREND... HAZAI TERMÉNY! TÖMÖR (DARABOS) SZENET... gyárszenet...

Hallatlan eset!! Csak 3 fnt 25 krért 12 darab török törülköző, azaz tizenkét törülköző... Agentie Oriental-Frottier Artikel... Beesen, I., Kolowratring, Christinengasse 2.

KANITZ C. PAPIRRAKTÁRA BUDAPEST, Dorottya-utca 12. szám... legujabb cotillon-jelvényeket... Cotillon figurák legnagyobb választékban... Csak araknak tréfa! tréfa! tréfa!... Személyi és podgyászállítás... REIF ARNOLD... Dijnoki állomásra... rendes közgyűlésre... 'Claridad' (természetes haj-szín)...

STRUBECKER gyógyszerész és vegyész... utifü-nedve és ezukorkái... MEGHÍVÁS... 'Claridad' (természetes haj-szín)...

GUMMI ÉS HALJÓLYAG... Erste Wiener Meerscham - Occasion... Löw Ignác és Társa... FAY ANDRÁS ÖSSZES BESZÉLYEI... HARMONIKÁK... ESZTIKE KISSASSZONY PROFESSZORA... GUMMI ÉS HALJÓLYAG... Erste Wiener Meerscham - Occasion... Lalla Roukh... MOORE TAMÁS... HIRDETMÉNY... MENETREND... HAZAI TERMÉNY! TÖMÖR (DARABOS) SZENET... gyárszenet... HIRDETMÉNY... MENETREND... HAZAI TERMÉNY! TÖMÖR (DARABOS) SZENET... gyárszenet...

ESZTIKE KISSASSZONY PROFESSZORA... REGÉNY... PÁLFFY ALBERT... Két kötet... Ara füve 3 fnt. - Egy vászon-kötetbe kötte 3 fnt 60 kr.

GUMMI ÉS HALJÓLYAG... Erste Wiener Meerscham - Occasion... Löw Ignác és Társa... FAY ANDRÁS ÖSSZES BESZÉLYEI... HARMONIKÁK... ESZTIKE KISSASSZONY PROFESSZORA... GUMMI ÉS HALJÓLYAG... Erste Wiener Meerscham - Occasion... Lalla Roukh... MOORE TAMÁS... HIRDETMÉNY... MENETREND... HAZAI TERMÉNY! TÖMÖR (DARABOS) SZENET... gyárszenet... HIRDETMÉNY... MENETREND... HAZAI TERMÉNY! TÖMÖR (DARABOS) SZENET... gyárszenet...

REIF J. specialista Beesen... Harmonika... 7 díj-érem... Triffel J.N. harmonika-fára... Pénzelőlegek... KOHN EDE... Gicquel A. papirjai szivarjai... HIRDETMÉNY...

IGÉRVÉNYEK... A folkelő nap országa... VERTESI ARNOLD... MAGYAR KIR. ÁLLAMVASUTAL... HIRDETMÉNY... MENETREND... HAZAI TERMÉNY! TÖMÖR (DARABOS) SZENET... gyárszenet... HIRDETMÉNY... MENETREND... HAZAI TERMÉNY! TÖMÖR (DARABOS) SZENET... gyárszenet...

INJECTION CADELLE... HIRDETMÉNY... MENETREND... HAZAI TERMÉNY! TÖMÖR (DARABOS) SZENET... gyárszenet... HIRDETMÉNY... MENETREND... HAZAI TERMÉNY! TÖMÖR (DARABOS) SZENET... gyárszenet...

FAY ANDRÁS ÖSSZES BESZÉLYEI... HARMONIKÁK... ESZTIKE KISSASSZONY PROFESSZORA... GUMMI ÉS HALJÓLYAG... Erste Wiener Meerscham - Occasion... Lalla Roukh... MOORE TAMÁS... HIRDETMÉNY... MENETREND... HAZAI TERMÉNY! TÖMÖR (DARABOS) SZENET... gyárszenet... HIRDETMÉNY... MENETREND... HAZAI TERMÉNY! TÖMÖR (DARABOS) SZENET... gyárszenet...

ESZTIKE KISSASSZONY PROFESSZORA... REGÉNY... PÁLFFY ALBERT... Két kötet... Ara füve 3 fnt. - Egy vászon-kötetbe kötte 3 fnt 60 kr.

GUMMI ÉS HALJÓLYAG... Erste Wiener Meerscham - Occasion... Löw Ignác és Társa... FAY ANDRÁS ÖSSZES BESZÉLYEI... HARMONIKÁK... ESZTIKE KISSASSZONY PROFESSZORA... GUMMI ÉS HALJÓLYAG... Erste Wiener Meerscham - Occasion... Lalla Roukh... MOORE TAMÁS... HIRDETMÉNY... MENETREND... HAZAI TERMÉNY! TÖMÖR (DARABOS) SZENET... gyárszenet... HIRDETMÉNY... MENETREND... HAZAI TERMÉNY! TÖMÖR (DARABOS) SZENET... gyárszenet...

Pénzelőlegek... KOHN EDE... Gicquel A. papirjai szivarjai... HIRDETMÉNY...

MAGYAR KIR. ÁLLAMVASUTAL... HIRDETMÉNY... MENETREND... HAZAI TERMÉNY! TÖMÖR (DARABOS) SZENET... gyárszenet... HIRDETMÉNY... MENETREND... HAZAI TERMÉNY! TÖMÖR (DARABOS) SZENET... gyárszenet...

HIRDETMÉNY... MENETREND... HAZAI TERMÉNY! TÖMÖR (DARABOS) SZENET... gyárszenet... HIRDETMÉNY... MENETREND... HAZAI TERMÉNY! TÖMÖR (DARABOS) SZENET... gyárszenet...

FAY ANDRÁS ÖSSZES BESZÉLYEI... HARMONIKÁK... ESZTIKE KISSASSZONY PROFESSZORA... GUMMI ÉS HALJÓLYAG... Erste Wiener Meerscham - Occasion... Lalla Roukh... MOORE TAMÁS... HIRDETMÉNY... MENETREND... HAZAI TERMÉNY! TÖMÖR (DARABOS) SZENET... gyárszenet... HIRDETMÉNY... MENETREND... HAZAI TERMÉNY! TÖMÖR (DARABOS) SZENET... gyárszenet...

ESZTIKE KISSASSZONY PROFESSZORA... REGÉNY... PÁLFFY ALBERT... Két kötet... Ara füve 3 fnt. - Egy vászon-kötetbe kötte 3 fnt 60 kr.

GUMMI ÉS HALJÓLYAG... Erste Wiener Meerscham - Occasion... Löw Ignác és Társa... FAY ANDRÁS ÖSSZES BESZÉLYEI... HARMONIKÁK... ESZTIKE KISSASSZONY PROFESSZORA... GUMMI ÉS HALJÓLYAG... Erste Wiener Meerscham - Occasion... Lalla Roukh... MOORE TAMÁS... HIRDETMÉNY... MENETREND... HAZAI TERMÉNY! TÖMÖR (DARABOS) SZENET... gyárszenet... HIRDETMÉNY... MENETREND... HAZAI TERMÉNY! TÖMÖR (DARABOS) SZENET... gyárszenet...

MELLEKLET A 40-İK SZÁMHOZ.

Az új ipartörvényjavaslat indoklása.

Az 1872. VIII. törvényekkel kitartott ipartörvényeket revízióját évről évre az érdekeltek iparosok és részesei...

Minden kérvényekben az iparosok és főképp a kézműipar...

Az ipartörvényjavaslat részleteinek technikai bontásának...

Az ipartörvényjavaslat részleteinek technikai bontásának...

Az ipartörvényjavaslat részleteinek technikai bontásának...

Az ipartörvényjavaslat részleteinek technikai bontásának...

Az ipartörvényjavaslat részleteinek technikai bontásának...

Az ipartörvényjavaslat részleteinek technikai bontásának...

Az építészeti pártól (7. §.) a képzés megkezdéséig megállapított...

Tekintettel mindazáltal arra, hogy az ország különböző helyein...

A 22. §-ban a településszerű elrendezés szükséges eljárásához...

A 28. §-ban határozzák meg az építési engedély kiadásának...

A 31-34. §-ban előírják a kiviteltől való kivétel szabályait...

A 35. §-ban két módosítást találunk. Az ipar örökösök...

A 39. §-ban az utolsó kizárólagos ísmét az engedély alá...

Az építészeti pártól (7. §.) a képzés megkezdéséig megállapított...

A 47. §-ban a marhahús való kereskedés, a mérőipar...

A 48. §-ban a marhahús való kereskedés, a mérőipar...

A 49. §-ban a marhahús való kereskedés, a mérőipar...

A 50. §-ban a marhahús való kereskedés, a mérőipar...

A 51. §-ban a marhahús való kereskedés, a mérőipar...

A 52. §-ban a marhahús való kereskedés, a mérőipar...

Az építészeti pártól (7. §.) a képzés megkezdéséig megállapított...

Az építészeti pártól (7. §.) a képzés megkezdéséig megállapított...

Az építészeti pártól (7. §.) a képzés megkezdéséig megállapított...

Az építészeti pártól (7. §.) a képzés megkezdéséig megállapított...

Az építészeti pártól (7. §.) a képzés megkezdéséig megállapított...

Az építészeti pártól (7. §.) a képzés megkezdéséig megállapított...

Az építészeti pártól (7. §.) a képzés megkezdéséig megállapított...

Az építészeti pártól (7. §.) a képzés megkezdéséig megállapított...

Az építészeti pártól (7. §.) a képzés megkezdéséig megállapított...

Az építészeti pártól (7. §.) a képzés megkezdéséig megállapított...

Az építészeti pártól (7. §.) a képzés megkezdéséig megállapított...

Az építészeti pártól (7. §.) a képzés megkezdéséig megállapított...

Az építészeti pártól (7. §.) a képzés megkezdéséig megállapított...

Az építészeti pártól (7. §.) a képzés megkezdéséig megállapított...

Az építészeti pártól (7. §.) a képzés megkezdéséig megállapított...

Az építészeti pártól (7. §.) a képzés megkezdéséig megállapított...

Az építészeti pártól (7. §.) a képzés megkezdéséig megállapított...

Az építészeti pártól (7. §.) a képzés megkezdéséig megállapított...

Az építészeti pártól (7. §.) a képzés megkezdéséig megállapított...

Az építészeti pártól (7. §.) a képzés megkezdéséig megállapított...

Az építészeti pártól (7. §.) a képzés megkezdéséig megállapított...

Nem szedelges csak 3 frt 45 krért, Datum-órát,



mely pontosan megmutatja az időt, látható rajta, naponként saját óraműve fölött mechanikailag mozgó keleteltával, valódi góli aranydíszes számlával és egyéb értékes részletekkel. A keret pompás, aranyalatt ezüsttel jól befejezve, valódi aranyra a csodálatos vörös Napleon-órán arannyal (vörös aranyozva) befejezve.

Külön kedvezményt nyújtunk mindenkinek, aki minden megrendelő esetén ingyen, minden ráfizetés nélkül két olajfestményt

felajánlunk, művészi kiváló színyben szent képeket, tájképeket, genotermek, tengeri jépeket, aranyképeket, a művészi kiváló színyű, a képek magoknak is csodákra alkalmas értékek, mint amennyi az egész órára és festményekért számítanak.

Megveszve egy órásszalaggal ellátott pompás datum-óra 2 festményt csak 3 frt 45 kr-ért. Ezenkívül a számlának az az csodálatos tulajdonsága van, hogy sötét éjjel, mikor mindenki alszik és minden gertyavilág kialudt, önmagától csodálatos, néző színyű, holdvilágos

tündéri fényben ragyog. Mily kellemes, mily meglepő, ha éjjel felébredünk és nyomában láthatjuk, hogy hány óra van. Eppoly látható, hogy ugyanazon napon hányadik van.

A számla világhíres képeségeit **10 évi kezésség** vállalunk valamin, hogy az óra helyes járásért is irósszalaggal készítették. Ez a góli és valódi ezüstből csodálatos csakis mesterségesen készített kiváló foga képez órákunkat, valóságos kapitális-órát mindenkinek.

Ezen óráknak mi vagyunk egyedül készítői, elválasztva csakis nekünk van jogunk a minden számlának és az órára a tündéri fényben. Szállítási és készpénzes beküldése vagy utánvét mellett teljesítjük. 8965

Cím: **DATUM-ÜHREN FABRIK „Labló”** Bécsben L., Ringstrasse, Christinegasse.

KARIKÁS LAJOC

nagyváltó férfi közönség számára

Farsangi idényre saját készítésű és elismert jó szabású 8699

férfi bali ingeit,

báli keztyűt, nyakkendőt, míg nem ismeret alkalm, selyem zsebkendőket, harisnyát, ing- és kiegészítőket s illatszereket meglepő olcsó áron és a lehető legjobb minőségben.

A vérben lakik az élet

A valódi malátá-gyógytáp-készítmények egyedül felfalják és készítik Európára legtöbb fejedelmek és kir. udvari szolgáltatói HOFF JÁNOS os. kir. udvari szolgáltató urak kir. kereskedelmi tanácsosnak, az aranykoronás érdemkereszt tulajdonosának, magyar rendek lovagjának, Bécsben, Gyár: Grabenhof, Bräunerstrasse 2. Irda és gyári raktár: Graben, Bräunerstrasse 8.

A Hoff János-féle gyógytáp-készítmények Európára minden főszerződés bevezettek. Egy hivatalos gyártás, melyet Loeff és Poran orvos urak írtak Bécsben, 1878. decz. 13-án, így szól: Hoff János malátá-készítménye egészségi sőt és malátá-készítménye, mely az itteni katonák számára alkalmas vételre, jó egészségre biztató a gyógytáp-készítmények, különösen a malátá-chocoládé lábbadónak, elgyengült emésztési tehetőség helyreállítására, súlyos betegségek után üdítő és nagyon kedvelt gyógytápra.

A Königin Elisabeth egyet. kórházából, Bunzlauban, Németországban, az előjárón von Reichenbach, szül. Krein v. Rothkirch-Trach Államtanácsos, 1890. október 30-án ezeket írja: az itteni kórházban néhány súlyosan sebesült katona van és csakis malátá-készítményekkel lehet őket meggyógyítani. Nekem végtelen nagy örömet, a betegek pedig nagy üdülést szereztek. Csak látniuk a szegény sebesült örmét, mikor a palackok felülük közelednek, bizonyára ebben találna már is az életmentési műveinek legnagyobb jutalmát. Meg vagyok győződve, hogy a jövőben ismét meggyógyulnak. Hy tények után, melyek 35 év óta folytonosan tartanak, a bizalom, mely a Hoff János-féle malátá-gyógytáp-készítmények, igazolva van.

A betegségek, melyekben a malátágyártmányok, Hoff János rendszere használtatnak, a következők: köhögés, légző szervek csúsz, tüdővész, altestbajok, hámorrhoid, elejtlenelések, hagymás, verszegénység, emésztési nehézségek. Használt gyártmányok: malátá-készítmény, malátá-chocoládé, koncentrált malátá-kivonat, mell-malátá-cukorkák. Valamennyi Hoff János rendszere szerint.

Alapítási év: 1847. — 59 kitüntetés. — Több mint 1 millió köszönő-irat. — A Hoff János-féle malátá-gyógytápszerek eladása minden művelt Államban, 27,000 elárultó-helyen eszközöltetik, ebből esik Nyugat-Európára 12,800, Kelet-Európára 9000, Amerikára 4300; ezekhez igenye vették Európában 1600, Amerikában 400 újsg. Fennlé Berlinben 1859 óta, Bécsben és Budapestben 1861 óta.

Árak: Malátá-készítménye 1 palack 60 kr., 11 palack 6 frt 45 kr., 15 palack 8 frt 45 kr., 20 palack 10 frt 45 kr., 30 palack 12 frt 45 kr., 40 palack 14 frt 45 kr., 50 palack 16 frt 45 kr., 60 palack 18 frt 45 kr., 70 palack 20 frt 45 kr., 80 palack 22 frt 45 kr., 90 palack 24 frt 45 kr., 100 palack 26 frt 45 kr., 120 palack 28 frt 45 kr., 140 palack 30 frt 45 kr., 160 palack 32 frt 45 kr., 180 palack 34 frt 45 kr., 200 palack 36 frt 45 kr., 250 palack 42 frt 45 kr., 300 palack 48 frt 45 kr., 350 palack 54 frt 45 kr., 400 palack 60 frt 45 kr., 450 palack 66 frt 45 kr., 500 palack 72 frt 45 kr., 550 palack 78 frt 45 kr., 600 palack 84 frt 45 kr., 650 palack 90 frt 45 kr., 700 palack 96 frt 45 kr., 750 palack 102 frt 45 kr., 800 palack 108 frt 45 kr., 850 palack 114 frt 45 kr., 900 palack 120 frt 45 kr., 950 palack 126 frt 45 kr., 1000 palack 132 frt 45 kr., 1100 palack 144 frt 45 kr., 1200 palack 156 frt 45 kr., 1300 palack 168 frt 45 kr., 1400 palack 180 frt 45 kr., 1500 palack 192 frt 45 kr., 1600 palack 204 frt 45 kr., 1700 palack 216 frt 45 kr., 1800 palack 228 frt 45 kr., 1900 palack 240 frt 45 kr., 2000 palack 252 frt 45 kr., 2100 palack 264 frt 45 kr., 2200 palack 276 frt 45 kr., 2300 palack 288 frt 45 kr., 2400 palack 300 frt 45 kr., 2500 palack 312 frt 45 kr., 2600 palack 324 frt 45 kr., 2700 palack 336 frt 45 kr., 2800 palack 348 frt 45 kr., 2900 palack 360 frt 45 kr., 3000 palack 372 frt 45 kr., 3100 palack 384 frt 45 kr., 3200 palack 396 frt 45 kr., 3300 palack 408 frt 45 kr., 3400 palack 420 frt 45 kr., 3500 palack 432 frt 45 kr., 3600 palack 444 frt 45 kr., 3700 palack 456 frt 45 kr., 3800 palack 468 frt 45 kr., 3900 palack 480 frt 45 kr., 4000 palack 492 frt 45 kr., 4100 palack 504 frt 45 kr., 4200 palack 516 frt 45 kr., 4300 palack 528 frt 45 kr., 4400 palack 540 frt 45 kr., 4500 palack 552 frt 45 kr., 4600 palack 564 frt 45 kr., 4700 palack 576 frt 45 kr., 4800 palack 588 frt 45 kr., 4900 palack 600 frt 45 kr., 5000 palack 612 frt 45 kr., 5100 palack 624 frt 45 kr., 5200 palack 636 frt 45 kr., 5300 palack 648 frt 45 kr., 5400 palack 660 frt 45 kr., 5500 palack 672 frt 45 kr., 5600 palack 684 frt 45 kr., 5700 palack 696 frt 45 kr., 5800 palack 708 frt 45 kr., 5900 palack 720 frt 45 kr., 6000 palack 732 frt 45 kr., 6100 palack 744 frt 45 kr., 6200 palack 756 frt 45 kr., 6300 palack 768 frt 45 kr., 6400 palack 780 frt 45 kr., 6500 palack 792 frt 45 kr., 6600 palack 804 frt 45 kr., 6700 palack 816 frt 45 kr., 6800 palack 828 frt 45 kr., 6900 palack 840 frt 45 kr., 7000 palack 852 frt 45 kr., 7100 palack 864 frt 45 kr., 7200 palack 876 frt 45 kr., 7300 palack 888 frt 45 kr., 7400 palack 900 frt 45 kr., 7500 palack 912 frt 45 kr., 7600 palack 924 frt 45 kr., 7700 palack 936 frt 45 kr., 7800 palack 948 frt 45 kr., 7900 palack 960 frt 45 kr., 8000 palack 972 frt 45 kr., 8100 palack 984 frt 45 kr., 8200 palack 996 frt 45 kr., 8300 palack 1008 frt 45 kr., 8400 palack 1020 frt 45 kr., 8500 palack 1032 frt 45 kr., 8600 palack 1044 frt 45 kr., 8700 palack 1056 frt 45 kr., 8800 palack 1068 frt 45 kr., 8900 palack 1080 frt 45 kr., 9000 palack 1092 frt 45 kr., 9100 palack 1104 frt 45 kr., 9200 palack 1116 frt 45 kr., 9300 palack 1128 frt 45 kr., 9400 palack 1140 frt 45 kr., 9500 palack 1152 frt 45 kr., 9600 palack 1164 frt 45 kr., 9700 palack 1176 frt 45 kr., 9800 palack 1188 frt 45 kr., 9900 palack 1200 frt 45 kr., 10000 palack 1212 frt 45 kr., 10100 palack 1224 frt 45 kr., 10200 palack 1236 frt 45 kr., 10300 palack 1248 frt 45 kr., 10400 palack 1260 frt 45 kr., 10500 palack 1272 frt 45 kr., 10600 palack 1284 frt 45 kr., 10700 palack 1296 frt 45 kr., 10800 palack 1308 frt 45 kr., 10900 palack 1320 frt 45 kr., 11000 palack 1332 frt 45 kr., 11100 palack 1344 frt 45 kr., 11200 palack 1356 frt 45 kr., 11300 palack 1368 frt 45 kr., 11400 palack 1380 frt 45 kr., 11500 palack 1392 frt 45 kr., 11600 palack 1404 frt 45 kr., 11700 palack 1416 frt 45 kr., 11800 palack 1428 frt 45 kr., 11900 palack 1440 frt 45 kr., 12000 palack 1452 frt 45 kr., 12100 palack 1464 frt 45 kr., 12200 palack 1476 frt 45 kr., 12300 palack 1488 frt 45 kr., 12400 palack 1500 frt 45 kr., 12500 palack 1512 frt 45 kr., 12600 palack 1524 frt 45 kr., 12700 palack 1536 frt 45 kr., 12800 palack 1548 frt 45 kr., 12900 palack 1560 frt 45 kr., 13000 palack 1572 frt 45 kr., 13100 palack 1584 frt 45 kr., 13200 palack 1596 frt 45 kr., 13300 palack 1608 frt 45 kr., 13400 palack 1620 frt 45 kr., 13500 palack 1632 frt 45 kr., 13600 palack 1644 frt 45 kr., 13700 palack 1656 frt 45 kr., 13800 palack 1668 frt 45 kr., 13900 palack 1680 frt 45 kr., 14000 palack 1692 frt 45 kr., 14100 palack 1704 frt 45 kr., 14200 palack 1716 frt 45 kr., 14300 palack 1728 frt 45 kr., 14400 palack 1740 frt 45 kr., 14500 palack 1752 frt 45 kr., 14600 palack 1764 frt 45 kr., 14700 palack 1776 frt 45 kr., 14800 palack 1788 frt 45 kr., 14900 palack 1800 frt 45 kr., 15000 palack 1812 frt 45 kr., 15100 palack 1824 frt 45 kr., 15200 palack 1836 frt 45 kr., 15300 palack 1848 frt 45 kr., 15400 palack 1860 frt 45 kr., 15500 palack 1872 frt 45 kr., 15600 palack 1884 frt 45 kr., 15700 palack 1896 frt 45 kr., 15800 palack 1908 frt 45 kr., 15900 palack 1920 frt 45 kr., 16000 palack 1932 frt 45 kr., 16100 palack 1944 frt 45 kr., 16200 palack 1956 frt 45 kr., 16300 palack 1968 frt 45 kr., 16400 palack 1980 frt 45 kr., 16500 palack 1992 frt 45 kr., 16600 palack 2004 frt 45 kr., 16700 palack 2016 frt 45 kr., 16800 palack 2028 frt 45 kr., 16900 palack 2040 frt 45 kr., 17000 palack 2052 frt 45 kr., 17100 palack 2064 frt 45 kr., 17200 palack 2076 frt 45 kr., 17300 palack 2088 frt 45 kr., 17400 palack 2100 frt 45 kr., 17500 palack 2112 frt 45 kr., 17600 palack 2124 frt 45 kr., 17700 palack 2136 frt 45 kr., 17800 palack 2148 frt 45 kr., 17900 palack 2160 frt 45 kr., 18000 palack 2172 frt 45 kr., 18100 palack 2184 frt 45 kr., 18200 palack 2196 frt 45 kr., 18300 palack 2208 frt 45 kr., 18400 palack 2220 frt 45 kr., 18500 palack 2232 frt 45 kr., 18600 palack 2244 frt 45 kr., 18700 palack 2256 frt 45 kr., 18800 palack 2268 frt 45 kr., 18900 palack 2280 frt 45 kr., 19000 palack 2292 frt 45 kr., 19100 palack 2304 frt 45 kr., 19200 palack 2316 frt 45 kr., 19300 palack 2328 frt 45 kr., 19400 palack 2340 frt 45 kr., 19500 palack 2352 frt 45 kr., 19600 palack 2364 frt 45 kr., 19700 palack 2376 frt 45 kr., 19800 palack 2388 frt 45 kr., 19900 palack 2400 frt 45 kr., 20000 palack 2412 frt 45 kr., 20100 palack 2424 frt 45 kr., 20200 palack 2436 frt 45 kr., 20300 palack 2448 frt 45 kr., 20400 palack 2460 frt 45 kr., 20500 palack 2472 frt 45 kr., 20600 palack 2484 frt 45 kr., 20700 palack 2496 frt 45 kr., 20800 palack 2508 frt 45 kr., 20900 palack 2520 frt 45 kr., 21000 palack 2532 frt 45 kr., 21100 palack 2544 frt 45 kr., 21200 palack 2556 frt 45 kr., 21300 palack 2568 frt 45 kr., 21400 palack 2580 frt 45 kr., 21500 palack 2592 frt 45 kr., 21600 palack 2604 frt 45 kr., 21700 palack 2616 frt 45 kr., 21800 palack 2628 frt 45 kr., 21900 palack 2640 frt 45 kr., 22000 palack 2652 frt 45 kr., 22100 palack 2664 frt 45 kr., 22200 palack 2676 frt 45 kr., 22300 palack 2688 frt 45 kr., 22400 palack 2700 frt 45 kr., 22500 palack 2712 frt 45 kr., 22600 palack 2724 frt 45 kr., 22700 palack 2736 frt 45 kr., 22800 palack 2748 frt 45 kr., 22900 palack 2760 frt 45 kr., 23000 palack 2772 frt 45 kr., 23100 palack 2784 frt 45 kr., 23200 palack 2796 frt 45 kr., 23300 palack 2808 frt 45 kr., 23400 palack 2820 frt 45 kr., 23500 palack 2832 frt 45 kr., 23600 palack 2844 frt 45 kr., 23700 palack 2856 frt 45 kr., 23800 palack 2868 frt 45 kr., 23900 palack 2880 frt 45 kr., 24000 palack 2892 frt 45 kr., 24100 palack 2904 frt 45 kr., 24200 palack 2916 frt 45 kr., 24300 palack 2928 frt 45 kr., 24400 palack 2940 frt 45 kr., 24500 palack 2952 frt 45 kr., 24600 palack 2964 frt 45 kr., 24700 palack 2976 frt 45 kr., 24800 palack 2988 frt 45 kr., 24900 palack 3000 frt 45 kr., 25000 palack 3012 frt 45 kr., 25100 palack 3024 frt 45 kr., 25200 palack 3036 frt 45 kr., 25300 palack 3048 frt 45 kr., 25400 palack 3060 frt 45 kr., 25500 palack 3072 frt 45 kr., 25600 palack 3084 frt 45 kr., 25700 palack 3096 frt 45 kr., 25800 palack 3108 frt 45 kr., 25900 palack 3120 frt 45 kr., 26000 palack 3132 frt 45 kr., 26100 palack 3144 frt 45 kr., 26200 palack 3156 frt 45 kr., 26300 palack 3168 frt 45 kr., 26400 palack 3180 frt 45 kr., 26500 palack 3192 frt 45 kr., 26600 palack 3204 frt 45 kr., 26700 palack 3216 frt 45 kr., 26800 palack 3228 frt 45 kr., 26900 palack 3240 frt 45 kr., 27000 palack 3252 frt 45 kr., 27100 palack 3264 frt 45 kr., 27200 palack 3276 frt 45 kr., 27300 palack 3288 frt 45 kr., 27400 palack 3300 frt 45 kr., 27500 palack 3312 frt 45 kr., 27600 palack 3324 frt 45 kr., 27700 palack 3336 frt 45 kr., 27800 palack 3348 frt 45 kr., 27900 palack 3360 frt 45 kr., 28000 palack 3372 frt 45 kr., 28100 palack 3384 frt 45 kr., 28200 palack 3396 frt 45 kr., 28300 palack 3408 frt 45 kr., 28400 palack 3420 frt 45 kr., 28500 palack 3432 frt 45 kr., 28600 palack 3444 frt 45 kr., 28700 palack 3456 frt 45 kr., 28800 palack 3468 frt 45 kr., 28900 palack 3480 frt 45 kr., 29000 palack 3492 frt 45 kr., 29100 palack 3504 frt 45 kr., 29200 palack 3516 frt 45 kr., 29300 palack 3528 frt 45 kr., 29400 palack 3540 frt 45 kr., 29500 palack 3552 frt 45 kr., 29600 palack 3564 frt 45 kr., 29700 palack 3576 frt 45 kr., 29800 palack 3588 frt 45 kr., 29900 palack 3600 frt 45 kr., 30000 palack 3612 frt 45 kr., 30100 palack 3624 frt 45 kr., 30200 palack 3636 frt 45 kr., 30300 palack 3648 frt 45 kr., 30400 palack 3660 frt 45 kr., 30500 palack 3672 frt 45 kr., 30600 palack 3684 frt 45 kr., 30700 palack 3696 frt 45 kr., 30800 palack 3708 frt 45 kr., 30900 palack 3720 frt 45 kr., 31000 palack 3732 frt 45 kr., 31100 palack 3744 frt 45 kr., 31200 palack 3756 frt 45 kr., 31300 palack 3768 frt 45 kr., 31400 palack 3780 frt 45 kr., 31500 palack 3792 frt 45 kr., 31600 palack 3804 frt 45 kr., 31700 palack 3816 frt 45 kr., 31800 palack 3828 frt 45 kr., 31900 palack 3840 frt 45 kr., 32000 palack 3852 frt 45 kr., 32100 palack 3864 frt 45 kr., 32200 palack 3876 frt 45 kr., 32300 palack 3888 frt 45 kr., 32400 palack 3900 frt 45 kr., 32500 palack 3912 frt 45 kr., 32600 palack 3924 frt 45 kr., 32700 palack 3936 frt 45 kr., 32800 palack 3948 frt 45 kr., 32900 palack 3960 frt 45 kr., 33000 palack 3972 frt 45 kr., 33100 palack 3984 frt 45 kr., 33200 palack 3996 frt 45 kr., 33300 palack 4008 frt 45 kr., 33400 palack 4020 frt 45 kr., 33500 palack 4032 frt 45 kr., 33600 palack 4044 frt 45 kr., 33700 palack 4056 frt 45 kr., 33800 palack 4068 frt 45 kr., 33900 palack 4080 frt 45 kr., 34000 palack 4092 frt 45 kr., 34100 palack 4104 frt 45 kr., 34200 palack 4116 frt 45 kr., 34300 palack 4128 frt 45 kr., 34400 palack 4140 frt 45 kr., 34500 palack 4152 frt 45 kr., 34600 palack 4164 frt 45 kr., 34700 palack 4176 frt 45 kr., 34800 palack 4188 frt 45 kr., 34900 palack 4200 frt 45 kr., 35000 palack 4212 frt 45 kr., 35100 palack 4224 frt 45 kr., 35200 palack 4236 frt 45 kr., 35300 palack 4248 frt 45 kr., 35400 palack 4260 frt 45 kr., 35500 palack 4272 frt 45 kr., 35600 palack 4284 frt 45 kr., 35700 palack 4296 frt 45 kr., 35800 palack 4308 frt 45 kr., 35900 palack 4320 frt 45 kr., 36000 palack 4332 frt 45 kr., 36100 palack 4344 frt 45 kr., 36200 palack 4356 frt 45 kr., 36300 palack 4368 frt 45 kr., 36400 palack 4380 frt 45 kr., 36500 palack 4392 frt 45 kr., 36600 palack 4404 frt 45 kr., 36700 palack 4416 frt 45 kr., 36800 palack 4428 frt 45 kr., 36900 palack 4440 frt 45 kr., 37000 palack 4452 frt 45 kr., 37100 palack 4464 frt 45 kr., 37200 palack 4476 frt 45 kr., 37300 palack 4488 frt 45 kr., 37400 palack 4500 frt 45 kr., 37500 palack 4512 frt 45 kr., 37600 palack 4524 frt 45 kr., 37700 palack 4536 frt 45 kr., 37800 palack 4548 frt 45 kr., 37900 palack 4560 frt 45 kr., 38000 palack 4572 frt 45 kr., 38100 palack 4584 frt 45 kr., 38200 palack 4596 frt 45 kr., 38300 palack 4608 frt 45 kr., 38400 palack 4620 frt 45 kr., 38500 palack 4632 frt 45 kr., 38600 palack 4644 frt 45 kr., 38700 palack 4656 frt 45 kr., 38800 palack 4668 frt 45 kr., 38900 palack 4680 frt 45 kr., 39000 palack 4692 frt 45 kr., 39100 palack 4704 frt 45 kr., 39200 palack 4716 frt 45 kr., 39300 palack 4728 frt 45 kr., 39400 palack 4740 frt 45 kr., 39500 palack 4752 frt 45 kr., 39600 palack 4764 frt 45 kr., 39700 palack 4776 frt 45 kr., 39800 palack 4788 frt 45 kr., 39900 palack 4800 frt 45 kr., 40000 palack 4812 frt 45 kr., 40100 palack 4824 frt 45 kr., 40200 palack 4836 frt 45 kr., 40300 palack 4848 frt 45 kr., 40400 palack 4860 frt 45 kr., 40500 palack 4872 frt 45 kr., 40600 palack 4884 frt 45 kr., 40700 palack 4896 frt 45 kr., 40800 palack 4908 frt 45 kr., 40900 palack 4920 frt 45 kr., 41000 palack 4932 frt 45 kr., 41100 palack 4944 frt 45 kr., 41200 palack 4956 frt 45 kr., 41300 palack 4968 frt 45 kr., 41400 palack 4980 frt 45 kr., 41500 palack 4992 frt 45 kr., 41600 palack 5004 frt 45 kr., 41700 palack 5016 frt 45 kr., 41800 palack 5028 frt 45 kr., 41900 palack 5040 frt 45 kr., 42000 palack 5052 frt 45 kr., 42100 palack 5064 frt 45 kr., 42200 palack 5076 frt 45 kr., 42300 palack 5088 frt 45 kr., 42400 palack 5100 frt 45 kr., 42500 palack 5112 frt 45 kr., 42600 palack 5124 frt 45 kr., 42700 palack 5136 frt 45 kr., 42800 palack 5148 frt 45 kr., 42900 palack 5160 frt 45 kr., 43000 palack 5172 frt 45 kr., 43100 palack 5184 frt 45 kr., 43200 palack 5196 frt 45 kr., 43300 palack 5208 frt 45 kr., 43400 palack 5220 frt 45 kr., 43500 palack 5232 frt 45 kr., 43600 palack 5244 frt 45 kr., 43700 palack 5256 frt 45 kr., 43800 palack 5268 frt 45 kr., 43900 palack 5280 frt 45 kr., 44000 palack 5292 frt 45 kr., 44100 palack 5304 frt 45 kr., 44200 palack 5316 frt 45 kr., 44300 palack 5328 frt 45 kr., 44400 palack 5340 frt 45 kr., 44500 palack 5352 frt 45 kr., 44600 palack 5364 frt 45 kr., 44700 palack 5376 frt 45 kr., 44800 palack 5388 frt 45 kr., 44900 palack 5400 frt 45 kr., 45000 palack 5412 frt 45 kr., 45100 palack 5424 frt 45 kr., 45200 palack 5436 frt 45 kr., 45300 palack 5448 frt 45 kr., 45400 palack 5460 frt 45 kr., 45500 palack 5472 frt 45 kr., 45600 palack 5484 frt 45 kr., 45700 palack 5496 frt 45 kr., 45800 palack 5508 frt 45 kr., 45900 palack 5520 frt 45 kr., 46000 palack 5532 frt 45 kr., 46100 palack 5544 frt 45 kr., 46200 palack 5556 frt 45 kr., 46300 palack 5568 frt 45 kr., 46400 palack 5580 frt 45 kr., 46500 palack 5592 frt 45 kr., 46600 palack 5604 frt 45 kr., 46700 palack 5616 frt 45 kr., 46800 palack 5628 frt 45 kr., 46900 palack 5640 frt 45 kr., 47000 palack 5652 frt 45 kr., 47100 palack 5664 frt 45 kr., 47200 palack 5676 frt 45 kr., 47300 palack 5688 frt 45 kr., 47400 palack 5700 frt 45 kr., 47500 palack 5712 frt 45 kr., 47600 palack 5724 frt 45 kr., 47700 palack 5736 frt 45 kr., 47800 palack 5748 frt 45 kr., 47900 palack 5760 frt 45 kr., 48000 palack 5772 frt 45 kr., 48100 palack 5784 frt 45 kr., 48200 palack 5796 frt 45 kr., 48300 palack 5808 frt 45 kr., 48400 palack 5820 frt 45 kr., 48500 palack 5832 frt 45 kr., 48600 palack 5844 frt 45 kr., 48700 palack 5856 frt 45 kr., 48800 palack 5868 frt 45 kr., 48900 palack 5880 frt 45 kr., 49000 palack